

I, the undersigned, subscribe to the membership of the Scheepsbouwkundig Gezelschap "William Froude". I am aware of the fact that annual contribution is set at \in 9,00 and agree to the regulations of the association, by-laws and privacy statement, which can be inspected at the office of Froude and the website. When I finish the study Maritime Technology, I will deregister in writing from Froude myself.

This form can be printed, filled in and handed in at the office of Froude, or, in a stamped envelope, sent to:

S.G. "William Froude" Mekelweg 2 2628 CD Delft

It is also possible to email the filled in form to <u>secretaris@froude.nl</u>.

On the website (<u>www.froude.nl</u>) address information of Froude members is provided. The address list on the website is only accessible to Froude members.

Personal details

First- and surname				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Gender					
Initials					
Date of birth					
Adress details					
Street + housenumber					
Postal code					
City					
Communication details	S				
Mobile number					
Telephone number					
Email adress					
Second email adress					
Study details					
Study number					
Start year				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Study phase	Bachelor	Master	Bridging		
Study phase					

Hereby I authorize the Scheepsbouwkundig Gezelschap "William Froude", until further notice, to debit a maximum of €30,- per month from my bank account.

If I do not agree with the debit on my account, I am allowed to appeal the charge within a term of eight weeks. Ask your bank for the conditions.

Financial details

IBAN: Name of the accountholder Location and date

Permission to process data

The data above are stored and processed by the Scheepsbouwkundig Gezelschap "William Froude" with the following purposes:

- Personal data can be used to identify you.
- Adress details are used to sent you the quarterly Froude magazine.
- Communication details are used to communicate with you.
- Study details are used to verify your registration at the study Marine Technology and when you are placed in a committee within the Scheepsbouwkundig Gezelschap "William Froude".
- Financial details are used to process your payments.

By signing this form you allow the Scheepsbouwkundig Gezelschap "William Froude" to store the data above and use the date for the purposes above.

By signing this form you also agree that your email address is used to sent you the invitation to the general meeting of the society as stated in the regulations and by-laws of the society.

Your personal data can be found and changed on the website (<u>www.froude.nl</u>). The retention period of the personal data can be found in the privacy statement, found in the Froude office of on the website (<u>www.froude.nl</u>).

You have specific rights concerning your personal data. These rights can be found in the privacy statement, found in the Froude office or on the website (<u>www.froude.nl</u>).

You can withdraw your permission for the storage and use of your data at any time at the board of the Scheepsbouwkundig Gezelschap "William Froude".

Place and date

Signature: